

ВЫПИСКА
из протокола № 6 заседания педагогического совета
МБОУ СОШ № 4 г. Южно-Сахалинска

от 20.01.2016 года.

Присутствовали – 21 человек

Отсутствовали – 2 человека

СЛУШАЛИ: директора МБОУ СОШ № 4 Куканову И. В., которая сообщила о том, что количество детей-иностранцев именно в школе за пять лет увеличилось вдвое. При этом изменился и возрастной контингент данных учащихся, все больше детей поступают в образовательную организацию с первого класса.

По официальной информации, на начало октября 2015 года, в школе обучается 60 детей-мигрантов. Однако, проведенный в октябре 2015 года опрос «Твоя национальность» показал, что в школе из 338 учащихся 50 человек - это киргизы, 20 – узбеки, 8 – таджики, 5 – азербайджанцы (также 5 – украинцев, 11 – корейцев, 3 – алтайцы, 1 – нанаец, 1 – орочок, 2 – бурята, 1 – татарин). То есть 107 учащихся не русской национальности. Такое несоответствие связано с тем, что официальная информация отражает только количество детей, не имеющих гражданства Российской Федерации, однако многие учащиеся, как и их родители уже получили российское гражданство.

На основании сообщения на голосование был вынесен вопрос об открытии региональной инновационной площадки «Адаптация детей мигрантов в общеобразовательной школе» на базе МБОУ СОШ № 4 на период с 2016 по 2019 годы.

ПОСТАНОВИЛИ: на основании открытого голосования в составе 21 человека из 23 членов Педагогического Совета представить в Министерство образования Сахалинской области документы на открытие РИП «Адаптация детей мигрантов в общеобразовательной школе».

Ответственным за предоставление документов РИП назначить директора школы Куканову И. В., имеющую первую квалификационную категорию в должности «руководитель».

Выписка верна.

Председатель педагогического совета
директор МБОУ СОШ № 4



И.В. Куканова

Секретарь
Педагогического совета



О.О. Ширшова